

## **В Кызыле местному жителю предъявлено обвинение в совершении разбоя с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 21-летнему жителю гор. Кызыла предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях [хищения](#) чужого имущества, совершенное с применением оружия или предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 27 марта 2022 года около 20 часов на игровой площадке дома № 7 по ул. Паромной гор. Кызыла обвиняемый, демонстрируя трем несовершеннолетним потерпевшим нож и угрожая применением опасного для их жизни и здоровья насилия, открыто похитил гитару одного из несовершеннолетних потерпевших, причинив ему материальный ущерб на сумму 5935 рублей.

---

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение данного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1668583>